


REGAL high backrest

Sincro/Synchro

Codice/Code

Descrizione/Description

1. REL010201

2. B030201
3. P0801
4. SFT1501
5. 0609
6. PP3001
/x 3 7. SSO501AL
' 8. SDO51401FE

KTV13051

10. SHO0801LSY

EING\Y
\
[<]
\
=]

11. SCI0601

12. SCE0601

*Accessori/Optional:

Ruota Elite libera @50, perno @11, nera

Elite castor @50, push fit stem @11, black

Base B03 @630mm, perno @11mm, nera

Base B03 @630mm, stem @11mm, black

Pompa a gas H.230/132, conifica H.45, nera

Gas column H.230/132, lower gas cone H.45, black
Soffietto telescopico 3 stadi 350mm, nero

Telescopic bellow 3 stages 350mm, black

Viti TBEI M6 x 30 T.013 (con blocca filetto), brunite
Screws BHCS Mé x 30 H.013 (with thread lock), burnished
Meccanismo art. 30 sincro, 4 posizioni, nero

Synchro mechanism art. 30, 4 positions,black
Sottosedile art. 05, nero

QOuter seat art. 05, black

Sedile interno art. 05 a 14 borchie con barre in ferro, nero
Inner seat art. 05 with 14 nuts and steel bars, black

Kit per fissaggio lama reggischienale

Screws kit to fix backrest support

Reggischienale art. 08, alzata schienale con leva, nero
Backrest support art. 08, backrest adjustable with lever, black
Schienale interno art. 06, nero

Inner backrest art. 06, black

Coprischienale art. 06, nero

Outer backrest art. 06, black

13. B030218

14. REL020201

15. BR12DX-SX01

16. KIT13008

17. SDO051401FE

122

Base B03 in alluminio lucido @630mm, perno @11mm

Polished aluminium base B03 @630mm, stem @11mm

Ruota Elite libera gommata @50, perno @11, nera

Elite soft castor @50, push fit stem @11, black

Bracciolo fisso art. 12, destro+sinistro nero

Fixed armrest art. 12 right+left black

Kit viti Mé x 36 TBEI, brunite + Chiave esagonale per fissaggio braccioli
Screw kit M6 x 36 IHHEC, burnished + Hexagon key for armrest fixing
Sedile interno art. 05 a 14 borchie con barre in ferro, nero

Inner seat art. 05 with 14 nuts and steel bars, black

N.B.: altri braccioli e meccanismi a scelta nel catalogo generale
N.B: other armrests and synchro mechanisms are available on our general catalogue



REGAL high backrest

Contatto Permanente/Permanent contact

Codice/Code Descrizione/Description
Ruota Elite libera @50, perno @11, nera
1. REL010201 Elite castor @50, push fit stem @11, black
Base B03 @630mm, perno @11mm, nera

2. B030201 Base B03 @630mm, stem @11mm, black
Pompa a gas H.230/132, conifica H.45, nera

3. P0801 pasg
Gas column H.230/132, lower gas cone H.45, black
Soffietto telescopico 3 stadi 350mm, nero

4 SFT1501 ¢ escopico 3 stadi 35
Telescopic bellow 3 stages 350mm, black

5 0609 Viti TBEI M6 x 30 T.@13 (con blocca filetto), brunite

: Screws BHCS M6 x 30 H.013 (with thread lock), burnished

Piastra per pompa a gas, cono @28, nero

6. PP0101 Plate for gas column, cone @28, black
Sottosedile art. 05 (versione bassal, nero

7. $50501 >

Outer seat art. 05 (low version), black

Sedile interno art. 05 a 14 borchie con barre in ferro, nero
Inner seat art. 05 with 14 nuts and steel bars, black
Volantino lusso M8 x 32 nero

8. SDO051401FE

9. L0301 Lusso handwheel M8 x 32 black
Rondella @8 x 24 zincata

10. 0561 Washer @8 x 24 zinc

1. SH0901 Reggischienale art. 09, alzata schienale con leva, nero

. Backrest support art. 09, backrest adjustable with lever, black

Schienale interno art. 06, nero

12. 5CI0601 Inner backrest art. 06, black
Coprischienale art. 06, nero

13. SCE0601 P

Outer backrest art. 06, black
*Accessori/Optional:

Base B03 in alluminio lucido @630mm, perno @11mm

Polished aluminium base B03 @630mm, stem @11mm

Ruota Elite libera gommata @50, perno @11, nera

Elite soft castor @50, push fit stem @11, black

Bracciolo fisso art. 12, destro+sinistro nero

Fixed armrest art. 12 right+left black

Kit viti Mé x 36 TBEI, brunite + Chiave esagonale per fissaggio braccioli
Screw kit M6 x 36 IHHEC, burnished + Hexagon key for armrest fixing
Sedile interno art. 05 a 10 borchie, nero

Inner seat art. 05 with 10 nuts, black

N.B.: altri braccioli a scelta nel catalogo generale

14. B030218

15. REL020201

16. BR12DX-SX01

17.  KIT13008

18. SD051001

N.B: other armrests are available on our general catalogue

123



REGAL low backrest

Contatto Permanente/Permanent contact

3

Codice/Code Descrizione/Description

Ruota Elite libera @50, perno @11, nera
1. REL010201 Elite castor @50, push fit stem @11, black
Base B03 @630mm, perno @11mm, nera

2. B030201 Base B03 @630mm, stem @11mm, black
Pompa a gas H.230/132, conifica H.45, nera

3. P0801 paag
Gas column H.230/132, lower gas cone H.45, black
Soffietto telescopico 3 stadi 350mm, nero

4 SFT1501 e escopico 3 stadi 35
Telescopic bellow 3 stages 350mm, black

5 0609 Viti TBEI M6 x 30 T.013 (con blocca filetto), brunite

’ Screws BHCS Mé x 30 H.013 (with thread lock), burnished

Piastra per pompa a gas, cono @28, nero

6. PPO101 Plate for gas column, cone @28, black
Sottosedile art. 05 (versione bassa), nero

7. SS0501

Outer seat art. 05 (low version), black
Sedile interno art. 05 a 14 borchie con barre in ferro, nero

. 8. SDO5T401FE Inner seat art. 05 with 14 nuts and steel bars, black
Volantino lusso M8 x 32 nero
| E L0301

®

Lusso handwheel M8 x 32 black
Rondella @8 x 24 zincata
10. 0561 Washer @8 x 24 zinc

Reggischienale art. 09, alzata schienale con leva, nero

11, SHO501 Backrest support art. 09, backrest adjustable with lever, black
Schienale interno art. 05, nero

12. 5CI0501 Inner backrest art. 05, black
Coprischienale art. 05, nero

13. SCE0501 B >

Outer backrest art. 05, black
*Accessori/Optional:

Base B03 in alluminio lucido #630mm, perno @11mm

Polished aluminium base Bo3 @630mm, stem @11mm

Ruota Elite libera gommata @50, perno @11, nera

Elite soft castor @50, push fit stem @11, black

Bracciolo fisso art. 12, destro+sinistro nero

Fixed armrest art. 12 right+left black

Kit viti M6 x 36 TBEI, brunite + Chiave esagonale per fissaggio braccioli
Screw kit M6 x 36 IHHEC, burnished + Hexagon key for armrest fixing
Sedile interno art. 05 a 10 borchie, nero

Inner seat art. 05 with 10 nuts, black

N.B.: altri braccioli a scelta nel catalogo generale

14. B030218

15. REL020201

16. BR12DX-SX01

17. KIT13008

18. SD051001

N.B: other armrests are available on our general catalogue

124



RE AL low backrest

Fusto 4 gambe/4 Legs frame

[ L

Codice/Code

Descrizione/Description

1.  F4GO01
2. 0609
3. SS0501

4. SDO51401FE

5. L0301

6. 0561

7.  SH0801

8.  SCI0501
9. SCEO0501

*Accessori/Optional:

Fusto 4 gambe, nero

4 legs frame, black

Viti TBEI M6 x 30 T.813 (con blocca filetto), brunite
Screws BHCS Mé x 30 H.@13 (with thread lock), burnished
Sottosedile art. 05 (versione bassa), nero

Outer seat art. 05 (low version), black

Sedile interno art. 05 a 14 borchie con barre in ferro, nero
Inner seat art. 05 with 14 nuts and steel bars, black
Volantino lusso M8 x 32 nero

Lusso handwheel M8 x 32 black

Rondella @8 x 24 zincata

Washer @8 x 24 zinc

Reggischienale art. 08, alzata schienale con leva, nero
Backrest support art. 08, backrest adjustable with lever, black
Schienale interno art. 05, nero

Inner backrest art. 05, black

Coprischienale art. 05, nero

Outer backrest art. 05, black

10. F4G18

11. BR12DX-SX01

12. KIT13008

13.  SD051001

Fusto 4 gambe cromato

Chromed 4 legs frame

Bracciolo fisso art. 12, destro+sinistro nero

Fixed armrest art. 12 right+left black

Kit viti M6 x 36 TBEI, brunite + Chiave esagonale per fissaggio braccioli
Screw kit M6 x 36 IHHEC, burnished + Hexagon key for armrest fixing
Sedile interno art. 05 a 10 borchie, nero

Inner seat art. 05 with 10 nuts, black

N.B.: altri braccioli a scelta nel catalogo generale

N.B: other armrests are available on our general catalogue

125



REGAL low backrest

Slitta/Cantilever

Codice/Code

Descrizione/Description

1. 6S0101

2. 0609

3. SS0501

4. SDO51401FE

5. L0301

6. 0561

7. SH0801
///4 8.  SCI0501

°”’/’[:] 9.  SCE0501

Slitta sedia, nera

Cantilever, black

Viti TBEI M6 x 30 T.813 (con blocca filetto), brunite
Screws BHCS Mé x 30 H.@13 (with thread lock), burnished
Sottosedile art. 05 (versione bassa), nero

Outer seat art. 05 (low version), black

Sedile interno art. 05 a 14 borchie con barre in ferro, nero
Inner seat art. 05 with 14 nuts and steel bars, black
Volantino lusso M8 x 32 nero

Lusso handwheel M8 x 32 black

Rondella @8 x 24 zincata

Washer @8 x 24 zinc

Reggischienale art. 08, alzata schienale con leva, nero
Backrest support art. 08, backrest adjustable with lever, black
Schienale interno art. 05, nero

Inner backrest art. 05, black

Coprischienale art. 05, nero

Outer backrest art. 05, black

11.

12.

13.
N.B.:

‘ *Accessori/Optional:
. 10. GS0118

BR12DX-SX01

KIT13008

SD051001

Slitta sedia, cromata

Chromed cantilever

Bracciolo fisso art. 12, destro+sinistro nero

Fixed armrest art. 12 right+left black

Kit viti M6 x 36 TBEI, brunite + Chiave esagonale per fissaggio braccioli
Screw kit M6 x 36 IHHEC, burnished + Hexagon key for armrest fixing
Sedile interno art. 05 a 10 borchie, nero

Inner seat art. 05 with 10 nuts, black

altri braccioli a scelta nel catalogo generale

N.B: other armrests are available on our general catalogue

126



